

艺术设计学院 2023 届本科毕业设计作品展顺利进行

（艺术设计学院 讯）最美人间四月天，在这美妙的四月中，艺术设计学院 2023 届本科毕业设计作品展已于 4 月 21 日在艺术楼一楼与艺术馆顺利开展，倾心展出了视觉传达设计、环境设计和数字媒体艺术三个本科专业毕业生的设计作品。开启视觉盛宴的视觉传达设计；探讨人与自然、人与环境和谐共生的环境设计；领先科技与艺术创意相结合的数字媒体艺术等富有创意的设计作品已经闪亮登场。



习近平总书记在党的二十大报告中强调，“坚持创造性转化、创新性发展，传承中华优秀传统文化，满足人民日益增长的精神文化需求”。面对新时代答卷，我院注重在教育教学中有机融入中华优秀传统文化教育，不断激发学生爱国主义情怀，增强文化自信与自觉。此次毕业设计展凝结着每一位同学的创新智慧和辛苦汗水，呈现了感悟生活的创意设计与制作，也承载着各位指导老师和业界同行的谆谆教诲，



刘琳院长为薛校长讲解学生的设计作品



陈思辰主任向校领导讲解学生的设计作品

校领导高度重视我院的毕业设计工作，展览期间，薛家宝校长、刘孜杰副校长、李沛武副校长等校领导亲临展览现场指导工作，校领导高度评价了我院的毕业设计展览工作，认同了我院毕业设计展览中多元化的视觉呈现形式。



刘琳院长为李校长介绍展览情况



学生向刘校长讲解自己的设计作品

本届毕设主题“青蓝”由环艺教研室副主任唐勇提炼。灵感来源于艺术设计学院主要教学区清澜区的谐音，表达了江服各级领导各位教师对广大江服学子青出于蓝而胜于蓝的深深祝愿。整体视觉由李君乾、刘彬老师负责。H5设计由熊紫微老师负责，线上展厅设计由奕智伟主任负责，众多优秀教师参与了本次毕业设计的布展工作。

本次毕业设计展览，也是我校推行三院制改革后的首次毕业展览，融入了产教融合、双创教育的成果，选题涵盖了企业真实项目、双创项目、自拟选题等。



南昌县文投文化旅游公司负责人
夏裕辉参观指导我院毕设展览



邓小慧副主任向八一起义纪念馆主任郝仕强
介绍有关毕业设计作品



校领导、教务处领导与我院领导座谈



校领导、教务处领导观看毕业设计参展视频



校领导、院领导与部分师生合影

三年的疫情限制了我们的身体活动空间，但无法禁锢我们的思想自由以及对艺术创意的不懈追求。希望 2023 届毕业生们以此次毕业设计为契机，不忘初心，保持热爱，心怀“勤信博雅”的校训精神，踔厉奋发，勇毅前行！

艺术设计学院

2023 年 4 月 22 日